

民进河南省委、民进周口市支部

向商水县捐赠新型农村社区布局规划

本报讯 (记者 普淑娟) 12月27日上午,民进河南省委、民进周口市支部向商水县政府捐赠新型农村社区布局规划编制成果交接仪式在法姬娜大酒店举行,正市长级干部、民进周口市支部主委李绍彬,省政协常委、民进河南省委副主席邬魁夫出席捐赠仪式。

此次捐赠的新型农村社区布局规划编制成果由河南金天规划设计有限公司负责完成,其董事长贾建坡为商水县人,也是民进河南省委联络委员会副主任,此次捐赠为热爱家乡、回报家乡之举。

市人大常委会召开《代表法》实施情况座谈会

本报讯 (记者 王艳) 12月27日上午,市人大常委会召开《代表法》实施情况座谈会。市人大常委会副主任时兴功出席会议并讲话。会议由市人大常委会秘书长王富生主持。

时兴功总结了我市贯彻落实《代表法》取得的成效,认为我市人大代表培训机制不断完善,代表素质明显提升;代表活动机制不断完善,活动实效明显提升;联系代表机制不断完善,代表对人大常委会工作的参与度明显提升;服务保障机制不断完善,代表履职积极性明显提升。

时兴功就进一步贯彻实施《代表法》、推动我市人大工作全面发展提出具体要求。第一,各

“政协委员信箱”进社区再度启动

本报讯 (记者 徐启峰) 12月27日,我市“政协委员信箱”进社区活动再度在川汇区启动,18位政协委员当选9个社区的信箱管理员。他们将以社区为依托,广泛征集社情民意,反映基层群众呼声,收集“民间”发展良策,为群众解决实际问题,为党政策提供舆情参考。市政协副主席杨瑞、程维明及市政协秘书长李继广出席启动仪式。

在本届“政协委员信箱”进社区活动中,市政协在川汇区车站、永光、陈州、颍河、文明、西杨庄、建中、建东、文昌等9个社区设立信箱悬挂点,全面收集关系我市经济建设与社会全面发展的意见和建议,以及社区居民普遍关心的热点、难点、焦点问题。18名信箱管理员由各民主党派、工商联和各界别推荐,经

本报讯 (记者 马月红 实习生方宽) 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市将举行首届创业大赛,整个大赛过程将分为报名、预赛、决赛三个环节进行,目前报名工作正在进行中,对通过首届创业大赛产生的90名创业之星和10名创业标兵,将给予物质奖励和小额贷款支持。

全市设13个分赛区

“举办首届创业大赛旨在树立创业典型,展示创业风采,激发全民创业热情;搭建全民创业平台,

宣传创业扶持政策,营造更加优良的创业环境;健全创业培训服务体系,促进小微企业发展,发挥创业带动就业作用,更好地服务周口经济建设。”当日上午,市就业促进工作办公室有关人员介绍,大赛主要从个人综合能力、项目推广实施风险和创办企业盈利水平,以及带动各类群体创业能力和促进就业贡献三个方面对参赛者进行考核评估。

我市将设立13个分赛区,即太康、淮阳、项城、川汇区等10个

县市区和经济技术开发区、东新区、泛区农场3个赛区。大赛将分为报名、预赛、决赛三个环节进行,其中报名、预赛由各赛区组织实施,各赛区共推选150名选手参加市创业大赛决赛,大赛组委会对各赛区进行指导和跟踪。决赛由大赛组委会组织实施,各赛区派专人带队参与,决赛产生促进全民创业标兵10名和创业之星90名。

报名正在进行中

据介绍,参加此次创业大赛的人员必须符合下列条件:领取工商

营业执照,守法经营,所办经济实体经济效益稳定,连续盈利两年以上;积极自主创业,业绩突出,事迹感人;创业项目易于实施,市场空间广阔,带动各类群体创业潜力较大;创办企业为小微企业,吸纳就业岗位作用明显。

符合以上条件的人员可于12月30日前到各县市区人力资源和社会保障局报名参赛,市直符合条件的人员可到周口市就业促进工作办公室报名参赛。创业之星和创业标兵将得到

小额贷款支持

据悉,根据《周口市促进全民创业先进单位和个人评选表彰方案》规定,对90名创业之星颁发荣誉证书和奖金3000元,对10名创业标兵颁发荣誉证书并奖励小康面包车一辆(价值约30000元),由政府统一采购;对创业之星和创业标兵提供1—2年的免费创业咨询服务和创业培训,并给予小额贷款支持,在以下额度内免除反担保:创业标兵100万元以内,创业之星50万元以内。



位于沈丘县产业集聚区内的上海光电科技园以生产电脑连接线和手机充电设备等为主,成为国内最大的民营电子企业之一——深圳华为的供应商。图为工人们正在紧张生产。(记者 刘彦章 摄)

从“纪昌学射”谈学习态度

李莉

在寓言故事里,有一个叫纪昌的人,他敢于学习而且善于学习。说他敢于学习,是指他起点不凡,敢于拜当时的第一流射箭手飞卫为师,决心把他的本领学到手。说他善于学习,是指他虚心听从、长期苦练、抓住要害、从难从严、步步为营扎实过关。这是因为,纪昌认识到,第一流的射箭一定有第一流的经验总结,

一定有过硬的基本功。从学习者的角度来说,要掌握过硬的本领,必须付出超人的代价,扎扎实实地练好基本功。要有恒心和毅力,在学习的道路上百折不挠地前进,才有可能攀登到光辉的顶点。自助者天助,天道酬勤。急于求成,害怕吃苦,是不会成功的。

从学习方法上来说,讲究循序

渐进,无论学什么技艺,都要从学习这门的基本功入手,扎实地、锲而不舍地进行基本功的训练。

除此之外,我们还可以领会到,在学习中老师或行内人的及时指点和虚心听取建议的态度,也是非常重要的。因为只有这样,才可以少走弯路,事半功倍。

沙颖时评

太康:党的十八大精神融入百姓生活

(上接第一版)“百名法官回访当事人”、“千名医生回访病人”、“万名教师走访学生家长”活动是太康县宣传落实十八大精神又一创举。

目前,太康县法院已回访案件167件,回访当事人248人次,排查矛盾纠纷19件,化解群众积怨12起。县卫生局组织千名医生已回访患者3800人次,免

费义诊2.4万人次,赠送药品价值10余万元。县教体局组织11400名教师回访家长6万人次,走访贫困生1360名、单亲家庭320户、孤儿87个、留守儿童1386名,采纳群众建议100多条。

“学习宣传十八大精神,加强对广大群众的教育不可忽视;发挥基层干部的作用,树立干部良

好形象,必须重视。法官、医生和教师这三种职业,是与大众息息相关的职业,也是社会矛盾和积怨较多的三种职业。回访活动,就是要掌握、化解群众关注、关心的社会矛盾,这是落实十八大精神的具体体现,让十八大精神更好地融入百姓生活。”太康县委书记王国玺告诉记者。

你们为孩子办理金秋助学贷款,同时我个人出资一部分,供孩子念完大学。”司兵丽夫妇被感动得痛哭流涕,张剑锋握住他们的手,深情地说:“让我们共渡难关,等孩子大学毕业后,你们的生活就会越过越好。”

在龙虎行政村时,李柏森向乡亲们表示,周口日报社要和大家结成亲戚,定期下基层,反映群众的声音,力所能及地为百姓办实事、解难题。

牵挂百姓冷暖 心系群众甘苦

李守伟

12月26一大早,川汇区委常委、纪委书记张剑锋就顶风冒雪到荷花路办事处辖区,深入司兵丽、李自立等困难群众家中嘘寒问暖,并送去了米、面、油等过冬食物和防寒物品。

司兵丽一家所居住的房屋低矮、阴暗、狭小,夫妇二人无固定工作,收入微薄,加之父母早逝,弟弟近期病逝,弟媳改嫁,需要抚养他们撇下的孩子,偿还弟弟看病花费的外债,生活极其实困难。

张剑锋对这个不幸的家庭非常同情,除尽力提供物质帮助、解决眼前困难外,还鼓励他们辛勤工作,树立战胜困难的信心。当谈到他们扶养的孩子已经上高中二年级的时候,张剑锋关切地说:“要让孩子放下思想包袱,静心学习,刻苦钻研。”当从司兵丽夫妇处得知孩子学习成绩非常优秀时,他激动说:“等孩子考上大学时,告诉我一声,我帮助

你为孩子办理金秋助学贷款,同时我个人出资一部分,供孩子念完大学。”司兵丽夫妇被感动得痛哭流涕,张剑锋握住他们的手,深情地说:“让我们共渡难关,等孩子大学毕业后,你们的生活就会越过越好。”

张剑锋每到一个困难家庭,都让他们感受到党和政府的温暖,帮他们树立战胜困难、营造美好生活的心愿。

(上接第一版)淮阳县产业集聚区党委在非公企业中广泛开展党员示范岗争创活动,充分发挥党组织的龙头作用,在企业生产线上设立“党员先锋岗”、“质量优胜岗”、“安全示范岗”等,深入开展党员积分、亮牌示范等活动,把每个党员岗位变成一个闪耀的亮点。同时,各企业党组织紧密结合生产经营实际,广泛开展“职工技术比武”、“青年标兵岗”等形式多样的活动,在企业职工中形成了“争创一流、主动奉献”的良好氛围。

淮阳奥力克塑编有限公司等

非公企业老总们对于党建工作流露出较高的思想认识:企业做大做强,必须要构建党组织这个平台。“这样,不仅企业稳定了,而且员工也感到有奔头。”在其整洁、喧腾的生产线上,工人们忙碌的身影井然有序。“党员责任区”一目了然,“党员示范岗”牌子格外醒目。

淮阳县产业集聚区狠抓非公企业党建工作,以党建促进产业集聚区经济发展,成效初显。1至11月,淮阳县产业集聚区实现工业总产值100亿元、工业增加值近20亿元,完成固定资产投资40亿元。

广告



扶沟县供电公司科学部署、落实责任,组织工作人员对辖区内输电线路进行全面巡视,确保电网在恶劣天气下安全稳定运行。图为12月25日,该公司输电线路值班人员对110kV扶万线进行巡视。(刘军胜 刘滨 摄)